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Kärnten / Wirtschaft / Handel / Lockdown IV

Villach, 25. November 2021

Nahversorgung, Click & Collect, Gutscheinverkauf & Weihnachtsflair:

ATRIO Villach überzeugt auch im Lockdown mit vielseitigem Angebot

ATRIO Villach verzeichnet in den ersten Tagen des vierten Lockdowns zwar eine entsprechend geringere Frequenz, jene Shops, die offenhalten dürfen, werden jedoch gut besucht. Der Verkauf des Shopping-Gutscheins „Der Zehner“, der uneingeschränkt am Besucher-Service in der Mall sowie online erhältlich ist, legt rasant zu. Die Nahversorgungsrolle von Shopping-Malls wird häufig unterschätzt: Fast ein Viertel der Shops im ATRIO haben geöffnet, dazu zählen neben klassischen Lebensmittelgeschäften wie INTERSPAR, vom Fass, Danke Bauer, Nespresso auch Optiker (Brillenuniversum Plessin, Pearle), Telekommunikationsanbieter (A1, Drei, Magenta, MDM Electronics), Sonnentor, reformstark Martin, GRIL Reinigung, dm Drogeriemarkt, Müller Drogeriemarkt und die Tabak Trafik Zwolenski. Mithilfe von Click & Collect-Services können Weihnachtsgeschenke auch bei einigen Läden bestellt und vor Ort abgeholt werden, die derzeit geschlossen halten müssen (Thalia, Kastner&Öhler, Snipes, s.Oliver, Hervis, Blue Tomato). 

Der vierte von der österreichischen Bundesregierung angeordnete Lockdown kurz vor dem anstehenden Weihnachtsgeschäft versetzt den stationären Handel in eine erneute Zwangspause. Dass dennoch kein Stillstand herrscht, beweist das SES-Center ATRIO Villach. Der Geschäftsverlauf ist trotz aktueller Umstände zufriedenstellend – alle Läden, die die Grundversorgung sicherstellen, haben im Center geöffnet. 

In und um das festlich geschmückte Center sorgen viele Services für weihnachtliche Stimmung: Christbaumverkauf ab 7. Dezember sowie weihnachtliche Dekoration. Zudem ist die für die Malls eigens zusammengestellte SES-Weihnachtsplaylist „SES Christmas Selection“ wieder aktiv und kann auch via Spotify als Stimmungsaufheller für zuhause genutzt werden. Des Weiteren wird das Test- und Impfangebot weiter verstärkt.

„Gerade in dieser schwierigen Zeit, ist es wichtig, den stationären Handel weiterhin zu unterstützen. Im ATRIO haben alle Geschäfte, welche der Grundversorgung dienen geöffnet. Außerdem bieten einige Shops einen Click & Collect Service an. Wenn man die volle Vielfalt an Shops im ATRIO nutzen will, kann man mit der Besorgung der Weihnachtsgeschenke einfach bis nach dem 13. Dezember warten, wenn alle Shops wieder geöffnet haben dürfen“, appelliert ATRIO Center-Manager Mag. Richard Oswald. 





Click & Collect und Take-away erweitert Angebot
Mit der Möglichkeit zu Click & Collect kann das Angebot im stationären Handel auch im Lockdown genutzt werden und Umsätze müssen sich nicht auf ausländische Online-Plattformen verlagern. Quer durch verschiedene Branchen von Sport, Textil, Buch- und Spielhandel über Elektronik, und Drogeriemärkte bietet sich dieser Service heuer besonders für den Weihnachtseinkauf an. Bereits in den vorhergegangenen Lockdowns haben einige Gastronomen (Dunkin‘ Donuts, INTERSPAR Restaurant, Café Cappuccino, My Indigo, Chumi Tea, Mc Donalds) im ATRIO wieder auf Abhol- und Lieferdienste umgestellt. Kund:innen müssen so nicht auf das Top-Gastronomieangebot verzichten und können Speisen zuhause genießen.

Zehner-Gutscheinverkauf legt deutlich zu
Der in 13 SES-Centern gültige Zehner-Shopping-Gutschein ist weiterhin am Besucher-Service im ATRIO erhältlich. Dass Gutscheine ein beliebtes Geschenk zu Weihnachten sind – vor allem in diesem Jahr – bestätigen auch die Verkaufszahlen. Im Lockdown ist eine starke Zunahme der Gutscheinverkäufe zu beobachten. Der Zehner kann auch online auf derzehner.at bestellt werden.

Weihnachtsstimmung und Services
Das ATRIO erstrahlt trotz Lockdown in festlichem Glanz und versetzt so die Besucher:innen während ihres Versorgungseinkaufs in weihnachtliche Stimmung. Services, die aktuell möglich sind, bieten den Kund:innen einen Zusatznutzen. Zum Beispiel kann der Weihnachtsbaum beim Christbaumverkauf ab 7. Dezember eines lokalen Landwirtes aus Ferndorf vor dem Center gleich mitgenommen werden. 

Impfen & Testen
Das Testangebot/Impfangebot im ATRIO kann auch wie bisher weiterhin in Anspruch genommen werden. Die Teststraße vor dem Haupteingang ist von Montag bis Freitag von 7 bis 12 und von 13 bis 19 Uhr, sowie am Samstag von 7 bis 12 und 13 bis 18 Uhr geöffnet. Die nächste Impfstraße findet am 26. November im 2. OG nähe Lollipop statt. Die weiteren Impftermine finden Sie laufend auf www.atrio.at. Mit diesem verstärkten Angebot und den dauerhaft eingerichteten Impfstellen im ATRIO soll der wichtige Schritt zur Corona-Schutzimpfung erleichtert werden.

Besorgungen machen unter höchstmöglicher Hygienesicherheit
ATRIO sorgt weiterhin mit seinen hohen Hygienestandards für ein sicheres Einkaufen. Die ausgezeichneten Hygienemaßnahmen, wie die bis zu 100%ige Zufuhr von Frischluft, ausreichend Desinfektionsspender und penibler Reinigung, wurden auch durch den TÜV AUSTRIA zertifiziert.  




Im ATRIO haben folgende Shops für die Grundversorgung geöffnet:

Shop Kernöffnungszeiten MO - SA 9-18 Uhr	

· INTERSPAR
MO – FR 08.00 – 20.00 Uhr
SA 08.00 – 18.00 Uhr
· Danke Bauer
· Reformstark Martin
· Nespresso
· Dm Drogeriemarkt
· Müller Drogeriemarkt
· Sonnentor
· Vom Fass
· A1
· Magenta
· Drei
· MDM Electronics
· GRIL Reinigung
· Tabak Trafik Zwolenski
· Pearle
· Brillen-Universum Plessin

Shops im ATRIO mit Click-and-Collect-Möglichkeit:

· Thalia
· Kastner&Öhler
· Hervis
· Snipes
· S.Oliver
· Blue Tomato

Gastronomie-Betriebe im ATRIO mit Abholservice:

· INTERSPAR Restaurant
· Dunkin‘ Donuts
· Chumi Tea
· Café Cappuccino
· My Indigo
· McDonalds

Aktuelle Anpassungen für das ATRIO, die sich aufgrund neuer Vorgaben der österreichischen Bundesregierung ergeben, finden Sie auf www.atrio.at 

ATRIO – shopping senza confini
ATRIO wird von SES Spar European Shopping Centers gemanagt. Aktuell betreibt das Unternehmen 30 Shopping-Standorte in Zentral-, Süd- und Osteuropa mit einer verpachtbaren Fläche (GLA) von über 820.000 Quadratmetern. SES ist im Geschäftsfeld großflächiger Shopping-Center Marktführer in Österreich und Slowenien. Insgesamt erwirtschafteten 2020 die Shoppartner in den Shopping-Centern von SES einen Verkaufsumsatz von 2,45 Milliarden Euro. Das Know-how im Bereich Projektentwicklung, Baumanagement, Verpachtung von Shopflächen, Center- und Facility-Management bietet SES von Beginn an auch als Dienstleistung für externe Eigentümer von Shopping-Malls an. SES-Center wurden bereits mehrfach für Architektur und Design, Nachhaltigkeit, Verkehrskonzeption und innovatives Marketing national und international ausgezeichnet. 2021 erhielt das im Mai 2020 eröffnete Shopping-Center ALEJA Ljubljana den weltweit renommierten Global RLI Award in der Kategorie „International Shopping Centre – New Build“. SES gehört zur SPAR Österreich Gruppe.

Weitere Informationen unter: www.atrio.at und www.ses-european.com

Folgende internationale Preise hat ATRIO erhalten:
_ LOB-Award, Kärnten 
_ ICSC Best-of-the-Best Award for Sustainable Design
_ ICSC Solal Marketing Award
_ TRIGOS für soziale und gesellschaftliche Verantwortung, 1. Preis
_ ICSC International Design and Development Award 
_ TRIGOS Award für CSR/Ökologie, 1. Preis


Bildmaterial (honorarfrei):

· Bild 1: Click-Collect_im_Shopping-Center © SES/wildbild
 Bildtext: Mit der Möglichkeit zu Click & Collect kann das Angebot im stationären Handel auch im Lockdown genutzt werden. Einfach online bestellen und im Shop vor Ort abholen. 

· Bild 2: Take-away_Gastronomie © ATRIO/Florian Proprenter
 Bildtext: Viele Gastronomen im ATRIO haben wieder auf Abhol- und Lieferdienste umgestellt. Zum Beispiel Dunkin‘ Donuts

· Bild 3: Nahversorgung_Interspar-Bäckerei © SES/wildbild
 Bildtext: ATRIO stellt eine reibungslose Nahversorgung auch im Lockdown sicher: 
 INTERSPAR Bäcker 

· Bild 3: Gutscheinkauf weiterhin möglich © ATRIO Villach
 Bildtext: Der Zehner Gutschein kann weiterhin beim Besucher-Service im ATRIO oder online auf derzehner.at gekauft werden.

· Bild 5: Mag. Richard Oswald, Center Manager © Marco Riebler
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Weitere Auskünfte ATRIO Villach:

Richard Oswald, Center-Manager ATRIO Villach
Kärntner Straße 34, 9500 Villach 
Tel: 04242 35256 oder Mobil 066 46259449 E-Mail: Richard.OSWALD@atrio.at


Weitere Auskünfte SES: 

Claudia Streitwieser-Schinagl
SES Spar European Shopping Centers 
Head of Public Relations	
Söllheimer Straße 4, 5020 Salzburg
Tel.: 0662 / 4471-7110 oder 0664-2650450
E-Mail: claudia.streitwieser@ses-european.com 
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Connect with the Spirit of Retailing.




