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Presseaussendung
Kärnten / Lockdown IV / Handel / Shopping-Center

Villach, 19. November 2021
ATRIO Villach auch im Lockdown mit allen Shops der Grundversorgung geöffnet
Nahversorgung, Impfen und Testen im ATRIO
Entsprechend der Vorgabe der Bundesregierung 
haben ab Montag, 22. November im Kärntner Shopping-Center ATRIO weiterhin jene Shops      geöffnet, die für die Grundversorgung der Bevölkerung notwendig sind: INTERSPAR, dm Drogeriemarkt, Danke Bauer, Müller Drogeriemarkt, reformstark Martin, Sonntenor, vom Fass, Nespresso, A1, Drei, Magenta, Textilreinigung GRIL, Brillenuniversum Plessin, Tabak Trafik und Pearle. Folgende Gastronomen bieten den Kund:innen Take-Away Angebote an: Dunkin‘ Donuts, McDonalds, INTERSPAR Restaurant, Café Cappuccino Chumi Tea und MyIndigo. Aktuelle Infos werden auf der Center-Website www.atrio.at regelmäßig aktualisiert. Gemeinsam mit allen stationären Händlern hofft und geht das ATRIO davon aus, dass Click&Collect jedenfalls durch die neue Verordnung möglich gemacht wird. 
Ab 22. November haben im ATRIO Villach weiterhin all jene Shops, die zur Grundversorgung zählen, geöffnet. Das ATRIO verfügt über einen für Shopping-Malls außerordentlich hohen Nahversorgeranteil – im ATRIO haben 15 Betriebe für den täglichen Bedarf geöffnet, darunter INTERSPAR, dm Drogeriemarkt, Danke Bauer, Müller Drogeriemarkt, reformstark Martin, Sonntenor, vom Fass, Nespresso, A1, Drei, Magenta, Textilreinigung GRIL, Brillenuniversum Plessin, Tabak Trafik und Pearle.
Folgende Gastronomen werden Take-Away Angebote anbieten: Dunkin‘ Donut, McDonalds, INTERSPAR Restaurant, Café Cappuccino, Chumi Tea und MyIndigo. 

Impfen & Testen

Das Testangebot/Impfangebot im ATRIO kann auch wie bisher weiterhin in Anspruch genommen werden. Die Teststraße vor dem Haupteingang ist von Montag bis Freitag von 7 bis 12 und von 13 bis 19 Uhr, sowie am Samstag von 7 bis 12 und 13 bis 18 Uhr geöffnet. Die nächste Impfstraße findet am 26. November im 2. OG nähe Lollipop statt. Die weiteren Impftermine finden Sie laufend auf www.atrio.at .
Besorgungen machen unter höchstmöglicher Hygienesicherheit

ATRIO sorgt weiterhin mit seinen hohen Hygienestandards für ein sicheres Einkaufen des täglichen Bedarfs. Die ausgezeichneten Hygienemaßnahmen, wie die bis zu 100%ige Zufuhr von Frischluft, ausreichend Desinfektionsspender und penibler Reinigung, wurden durch den TÜV AUSTRIA zertifiziert. 
Im ATRIO haben folgende Shops für die Grundversorgung geöffnet:

· INTERSPAR
· Dm Drogeriemarkt

· Müller Drogeriemarkt

· Danke Bauer

· Sonnentor

· Reformstark Martin

· Vom Fass

· Nespresso

· A1

· Drei

· Magenta

· Textilreinigung Gril

· Brillenuniversum Plessin

· Trafik

· Pearle

Folgende Gastronomen bieten Take-Away-Angebote an: 

· Dunkin‘ Donuts

· McDonalds

· MyIndigo

· Interspar Restaurant

· Chumi Tea

· Café Cappuccino
Aktuelle Anpassungen für das ATRIO, die sich aufgrund neuer Vorgaben der österreichischen Bundesregierung ergeben, finden Sie auf www.atrio.at.
ATRIO – shopping senza confini
ATRIO wird von SES Spar European Shopping Centers gemanagt. Aktuell betreibt das Unternehmen 30 Shopping-Standorte in Zentral-, Süd- und Osteuropa mit einer verpachtbaren Fläche (GLA) von über 820.000 Quadratmetern. SES ist im Geschäftsfeld großflächiger Shopping-Center Marktführer in Österreich und Slowenien. Insgesamt erwirtschafteten 2020 die Shoppartner in den Shopping-Centern von SES einen Verkaufsumsatz von 2,45 Milliarden Euro. Das Know-how im Bereich Projektentwicklung, Baumanagement, Verpachtung von Shopflächen, Center- und Facility-Management bietet SES von Beginn an auch als Dienstleistung für externe Eigentümer von Shopping-Malls an. SES-Center wurden bereits mehrfach für Architektur und Design, Nachhaltigkeit, Verkehrskonzeption und innovatives Marketing national und international ausgezeichnet. 2021 erhielt das im Mai 2020 eröffnete Shopping-Center ALEJA Ljubljana den weltweit renommierten Global RLI Award in der Kategorie „International Shopping Centre – New Build“. SES gehört zur SPAR Österreich Gruppe.

Weitere Informationen unter: www.atrio.at und www.ses-european.com
Folgende internationale Preise hat ATRIO erhalten:
_ LOB-Award, Kärnten 

_ ICSC Best-of-the-Best Award for Sustainable Design

_ ICSC Solal Marketing Award

_ TRIGOS für soziale und gesellschaftliche Verantwortung, 1. Preis

_ ICSC International Design and Development Award 

_ TRIGOS Award für CSR/Ökologie, 1. Preis

_ ICSC ReSource Award Supporting Sustainable Development

_ ICSC European Shopping Center Award/Commendation

_ Energy Globe Award, Kärnten, 2. Preis

Bildmaterial (honorarfrei)

Bild 1: ATRIO Weihnachten © ATRIO Villach, Patrizia Tilly
Bild 2: Mag. Richard Oswald, Center Manager © Marco Riebler
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Head of Public Relations
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